
 

 

Παλλήνη  25- 4-2026                                        προς 

Αρ.Πρ. 43                                   όλοσς τοσς σσναδέλυοσς 

Συναδζλφιςςεσ, ςυνάδελφοι, 

Ο Σφλλογοσ Εκπαιδευτικϊν Π.Ε. “Αλ. Δελμοφηοσ” καταγγζλλει για ακόμθ φορά τθν 

απαράδεκτθ υπουργικι απόφαςθ που ζκεςε τθ ςυναδζλφιςςα Χρφςα Χοτηόγλου 

εδϊ και ζναν χρόνο ςε κακεςτϊσ δυνθτικισ αργίασ και εκτόσ ςχολικισ τάξθσ. Σε 

αυτά τα πλαίςια τθν Τετάρτθ 29/4 προγραμματίηεται το Πεικαρχικό Συμβοφλιο που 

κα γνωμοδοτιςει για το αν κα ςυνεχιςτεί ι όχι θ δυνθτικι αργία τθσ 

ςυναδζλφιςςασ Χ. Χοτηόγλου για άλλον ζναν χρόνο.   

Τθν ίδια θμζρα καλείται ςτο Πεικαρχικό Συμβοφλιο με το ερϊτθμα τθσ δυνθτικισ 

αργίασ και ο ςυνάδελφοσ Δ. Χαρτηουλάκθσ, για κοινι υπόκεςθ με τθ Χ. Χοτηόγλου, 

κακϊσ και τρεισ ακόμθ ςυναδζλφιςςεσ από τθ Γ΄ΕΛΜΕ Ακινασ με τθν κατθγορία τθσ 

παράβαςθσ υπαλλθλικοφ κακικοντοσ, επειδι ςυμμετείχαν ςτθν απεργία του 

ςωματείου τουσ ενάντια ςτουσ «μζντορεσ – ςυντονιςτζσ». 

Να απαιτιςουμε όλοι/όλεσ μαηί, με μια φωνι, να επιςτρζψει άμεςα ςτθ δουλειά 

τθσ θ ςυνάδελφοσ, να μθν τεκεί κανείσ/καμία ςε δυνθτικι αργία, να ςταματιςουν 

όλεσ οι διϊξεισ, να αποςυρκοφν όλεσ οι κατθγορίεσ. 

Στεκόμαςτε ςτο πλευρό χιλιάδων ςυνάδελφων που επειδι αγωνίηονται με βάςθ τισ 

ςυλλογικζσ αποφάςεισ των ςωματείων μασ και υπεραςπίηονται τα δικά μασ 

δικαιϊματα αλλά και τα  μορφωτικά δικαιϊματα των μακθτϊν διϊκονται και 

απειλοφνται με πεικαρχικά από το ΥΠΑΙΘ.  

Συνεχίηουμε τον δίκαιο αγϊνα του κλάδου μασ ενάντια ςτθν κατθγοριοποίθςθ 

ςχολείων εκπαιδευτικϊν και μακθτϊν και μζςα από τθ λεγόμενθ «αξιολόγθςι» 

τουσ! Ενάντια ςτισ διϊξεισ και τα πεικαρχικά που πάνε χζρι – χζρι με τθν πολεμικι 

εμπλοκι τθσ χϊρασ και ςτοχεφουν ςτθν υποταγι μασ ςτουσ «εκνικοφσ ςτόχουσ» για 

να επικρατιςει ςιγι νεκροταφείου. Συνεχίηουμε τθ μάχθ για να κατοχυρϊςουμε 

ςυγκροτθμζνα εργαςιακά, αςφαλιςτικά, ςυνδικαλιςτικά δικαιϊματα. 

Η δφναμι μασ είναι ο δρόμοσ του αγϊνα, με ιςχυρά ςωματεία, μαηί με το υπόλοιπο 

εργατικό κίνθμα, με τουσ μακθτζσ μασ και τουσ γονείσ τουσ! 

Δθλϊνουμε τθν αμζριςτθ ςυμπαράςταςι μασ ςτουσ διωκόμενουσ ςυναδζλφουσ και 

κα ςυνεχίςουμε τισ πρωτοβουλίεσ για να παρκοφν πίςω θ απόφαςθ για τθν 



Δυνθτικι Αργία τθσ ςυναδζλφιςςασ και όλα τα πεικαρχικά! Μθν τολμιςουν και 

ςτραφοφν εναντίον άλλου ςυναδζλφου! 

Το Δ.Σ. του Συλλόγου μασ ςτθρίηει τθν κινθτοποίθςθ τθσ ΕΛΜΕ Πειραιά ςτθν 

Περιφερειακι Διεφκυνςθ Εκπαίδευςθσ Αττικισ (Ξενίασ 24),ςε ςυνζχεια των  

ανακοινϊςεων και κινθτοποιιςεων που ζχουν πραγματοποιθκεί, ςυνολικά, ενάντια 

ςτισ διϊξεισ και τα πεικαρχικά των ςυναδζλφων, καλεί τα μζλθ του να εκφράςουν 

για μία ακόμθ φορά τθν αλλθλεγγφθ τουσ. 

Το Δ.Σ. τθσ Δ.Ο.Ε. ζχει προκθρφξει  παναττικι τρίωρθ ςταςθ εργαςίασ από 8:00 

ζωσ 11:00 

Το Δ.Σ. του Συλλόγου “Αλ. Δελμοφηοσ “ προκθρφςςει επιπλζον διευκολυντικι 

ςτάςθ εργαςίασ από μία ζωσ τρείσ ώρεσ από τισ 11:00 ζωσ τθ λιξθ του πρωινοφ 

προγράμματοσ 13:15 . 

Πλοι και όλεσ ςτθ ςυγκζντρωςθ τθν Τετάρτθ 29/4, ςτισ 08:30 π.μ., 

ςτθν ΡΔΕ Αττικισ (Ξενίασ 24). 

 

 

 


